

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Фармація»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація»
галузі знань 22 «Охорона здоров'я»

Освітньо-професійна програма (ОПП), розроблена з урахуванням вимог ринку праці на підставі проекту Стандарту вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» та спрямована на створення належних умов з метою забезпечення якісної академічної освіти випускників з соціально-гуманітарних, медико-біологічних і прикладних наук та професійної підготовки шляхом набуття загальних та фахових компетентностей для здійснення майбутньої професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма «Фармація» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» Тернопільського національного медичного університету імені І. Я. Горбачевського МОЗ України складена логічно. У ній визначені: загальна інформація, мета, характеристика ОПП, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін.

Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої програми, становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання.

Наявність в освітній програмі вибіркового компонентів передбачає можливість індивідуального вибору здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін в обсязі, передбаченому законодавством.

Змістове наповнення ОПП чітко окреслює оперативний простір як для максимальної самореалізації у процесі навчання окремого здобувача вищої освіти, так і можливості оптимального надання освітніх послуг в галузі фармації висококваліфікованими й авторитетними представниками професорсько-викладацького складу.

Більш ніж 20-літня історія факультету та аналіз розробленої ОПП дають

можливість зробити висновок про достатню матеріально-технічну базу та високий рівень забезпеченості навчально-методичними і матеріалами.

Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського для реалізації ОПП постійно сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у співпраці з іншими організаціями та постійно залучає роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу.

У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політику, стандарти і процедури дотримання академічної доброчесності, яких послідовно дотримуються всі учасники освітнього процесу під час реалізації освітньої програми.

На моє переконання, освітньо-професійна програма «Фармація» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» освітньої кваліфікації «Магістр фармації, промислової фармації», професійної кваліфікації «Фармацевт» фармацевтичного факультету Тернопільського національного медичного університету імені І. Я. Горбачевського МОЗ України за всіма показниками сучасності, актуальності, наповненості та різних рівнів забезпечення відповідає всім вимогам щодо такого виду освітньо-професійних програм і може бути успішно впроваджена у навчальний (академічний) процес для підготовки майбутніх високоефективних фахівців фармацевтичної галузі.

Завідуюча

Тернопільською обласною комунальною
міжлікарняною аптекою № 157



Марія Іванівна Гарагуц